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we read the pulse of the nation

COVID-19 POLL

When do people think we should
open up the country?

The Team CVoter Corona Tracker (Wave 2) survey
conducted in May 2020 asked respondents about their
view of the effect of the Coronavirus crisis and lockdown
on their own personal savings as well as on the economy
as a whole.

In today’s infographic Team Polstrat breaks down when
Indians think establishments such as restaurants and
malls, and other educational institutions should open up.
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Key Findings

Overall, we observe that for all bans on schools and
colleges, hotels/cinemas/malls/restaurants, international
flights and large gatherings majority of respondents (50%+)
think these should not be lifted until everything is normal.

Out of all the five questions, the highest
percentage of respondents (14.5%) stated
they think places of worship should be
opened immediately.

According to you when should the ban on
schools and colleges be lifted?
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According to you when should the ban on
hotels/cinemas/malls/restaurants be lifted?
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\_’E’ — Overall, there is very little support for

opening up all hotels, cinemas, malls and
| :l —| I restaurants, with a mere 5.7% of respondents
I _1~| stating these should be opened immediately.

According to you when should the ban on
places of worship be lifted?

70.0%

60.0%

50.0% 47.3%
40.0% I

0,
30.0% 23.3%

20.0%

0.0%
Immediately I Within 3 months B \Within a year

B Not Until Everything is Normal

percentage of respondents (14.5%) stated
they think places of worship should be
opened immediately, while 23.3% stated
they think it should be opened within a year.
At the same time, 47.3% think these should
not be opened till everything is back to
normal.

@ Out of all the five questions, the highest

According to you when should the ban on
international flights and airports be lifted?
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Interestingly, about 9.3% of respondents
think the ban on international travel and
flights should be removed immediately,
while 52.7% don’t think this should be done
until everything is back to normal. The
Central Government has given permission to
domestic flights to resume services starting
from May 25" in a calibrated manner.

According to you when should the ban on
large gatherings like election rallies or religious
processions be lifted?
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Overall, there is very little support for lifting
the ban on large gatherings with only 3.2%
of respondents stating these should be
opened immediately.

All guestions had a “Don’t Know/Can’t Say” option that respondents
could also select. This was 3.2% for Q1, 3.4% for Q2, 2.4% for Q3,
6.6% for Q4 and 4.7% for Q5. All survey findings and projections are
based on the Team CVoter Corona Tracker Economic Battery Wave 2
survey carried out in May 2020 among 18+ adults statewide,

including every major demographic.

The data is weighted to the known demographic profile of every
state, including age group, social group, income, region, gender and
education levels. (Sample Size: 1423)

For more information, visit
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